

‘સરકાર મરવા પણ દેતી નથી’ પત્ની પીડિત પતિનો ઉગ્ર આક્રોશ !

કોર્ટ બિલ્ડીંગમાં આત્મ વિલોપનનો પ્રયાસ : સે. ૭ પોલીસે ધરપકડ કરી

ગાંધીનગર, તા. ૧૭ મહિલાઓ ક્રાન્ટનો દુરુપયોગ કરે છે... ૨૦ વર્ષના લગ્નજીવનથી તસ્ત બની ગયો છું... સરકાર મરવા પણ દેતી નથી... આ વાક્યો આત્મવિલોપનનો પ્રયાસ કરતા પત્ની-પીડિત પતિના છે!! કોર્ટ બિલ્ડીંગમાંથી મોતની છલાંગ લગાવવા જતા આધેડને આજે અટકાવી સ્થાનિક પોલીસે ધરપકડ કરી હતી. છેલ્લા ૨૦ વર્ષના લગ્નજીવન દરમિયાન પત્નીથી તોભા પોકારી ગયેલા અમદાવાદના અમરાઈવાડી વિસ્તારના પ્રેમનગરમાં રહેતા ૫૦ વર્ષીય ખોડીરામભાઈ ભીખાભાઈ મકવાણાએ આજે સવારે કોર્ટ બિલ્ડીંગમાંથી નીચે પડતું મુકવાનો પ્રયાસ કર્યો હતો. આ દરમિયાન તેમને પત્ની અન્યાયાર વિરોધી સંઘ ને મજ સ્થાનિક મુલાકાતીઓ દ્વારા અટકાવી દેવાતા સે. ૭ પોલીસે આધેડની ધરપકડ કરી હતી. પત્ની પીડિત ખોડીરામના જણાવ્યા અનુસાર તેમની પત્નિએ તેમના પર ઘરેલું હિંસા, શારીરિક માનસિક ત્રાસ અને ભરણપોષણ સહિતના જુદા જુદા ૭ જેટલા કેસો મુક્યા છે. જેના લીધે તેઓ કોર્ટના ધક્કા ખાઈને જિંદગી પુરી કરી રહ્યા હોવાનો આક્રોશ પણ તેમણે ઠાલવ્યો હતો. મહિલામાં ૧૫ દિવસ મુદતો ભરવાની હોવાથી નોકરીએ પણ કોઈ ન રાખતા તેમનું જીવન દોજીમ બની ગયું હોવાનો આક્રોશ પણ તેમણે વ્યક્ત કર્યો હતો. હાથમાં ત્રિરંગો લઈ પત્નીના ત્રાસથી છૂટવા ન્યાયની માંગ કરતા પત્ની પીડિતની સે. ૭ પોલીસે ધરપકડ કરી પી.એસ.આઈ. એ.કે. ટેલરે વધુ તપાસ હાથ ધરી છે.

ગાંધીનગર, તા. ૧૭ મહિલાઓ ક્રાન્ટનો દુરુપયોગ કરે છે... ૨૦ વર્ષના લગ્નજીવનથી તસ્ત બની ગયો છું... સરકાર મરવા પણ દેતી નથી... આ વાક્યો આત્મવિલોપનનો પ્રયાસ કરતા પત્ની-પીડિત પતિના છે!! કોર્ટ બિલ્ડીંગમાંથી મોતની છલાંગ લગાવવા જતા આધેડને આજે અટકાવી સ્થાનિક પોલીસે ધરપકડ કરી હતી. પત્ની પીડિત ખોડીરામના જણાવ્યા અનુસાર તેમની પત્નિએ તેમના પર ઘરેલું હિંસા, શારીરિક માનસિક ત્રાસ અને ભરણપોષણ સહિતના જુદા જુદા ૭ જેટલા કેસો મુક્યા છે. જેના લીધે તેઓ કોર્ટના ધક્કા ખાઈને જિંદગી પુરી કરી રહ્યા હોવાનો આક્રોશ પણ તેમણે ઠાલવ્યો હતો. મહિલામાં ૧૫ દિવસ મુદતો ભરવાની હોવાથી નોકરીએ પણ કોઈ ન રાખતા તેમનું જીવન દોજીમ બની ગયું હોવાનો આક્રોશ પણ તેમણે વ્યક્ત કર્યો હતો. હાથમાં ત્રિરંગો લઈ પત્નીના ત્રાસથી છૂટવા ન્યાયની માંગ કરતા પત્ની પીડિતની સે. ૭ પોલીસે ધરપકડ કરી પી.એસ.આઈ. એ.કે. ટેલરે વધુ તપાસ હાથ ધરી છે.

લિંબડીયા પાસે પોલીસ જીપનું ટાયર ફાટતા બે ને ઈજા આરોપીઓને તપાસ માટે ઈડર લઈ જતી

ખંભાત પોલીસને અકસ્માત નડયો ગાંધીનગર, તા. ૧૭ બે આરોપીઓને તપાસ અર્થે પોલીસજીપમાં ઈડર લઈને જતી ખંભાત પોલીસની ટીમને લિંબડીયા પાસે અકસ્માત નડ્યો હતો. પોલીસજીપનું ટાયર ફાટતા પટ્ટી મારેથી જીપમાં બેઠેલા પોલીસ જમાદાર તેમજ ડ્રાઈવરને ઈજાઓ થવા પામી હતી. ખંભાત પોલીસ વાને બે આરોપીઓને પોલીસ જીપમાં લઈ તપાસ અર્થે ઈડર તરફ જઈ રહી હતી. આ દરમિયાન જિલ્લાના લોખંડીના ગામ નજીકથી પસાર થતી વેળાએ સોરાષ્ટ્ર-કચ્છ સમાજ દ્વારા મુક્તાર શાહ નાઈટ શો નું ૨૦મીએ આયોજન ગાંધીનગર, તા. ૧૭ સૌરાષ્ટ્ર-કચ્છ સમાજ સેવા ટ્રસ્ટના જીવભા ધાંધલેએ અખબારી યાદીમાં જણાવ્યું છે કે, ટ્રસ્ટ દ્વારા ગોલ્ડન વોર્લ્ડ સ્પોર્ટ્સ ક્લબ ફેઈમ મુખ્યાર શાહ નાઈટ શો નું ૨૦મી મે-૨૦૧૨ ને રવિવારે રાત્રે ૮ કલાકે ટાઉન હોલ ખાતે આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. જેમાં મુદ્દલા દેસાઈ ખાસ ઉપસ્થિત રહેશે. ગોલ્ડન વોર્લ્ડ સ્પોર્ટ્સ ક્લબ વચ્ચેનો ફોઈ સોનલબેને સાસરીમાં એટલું ન લાગે તે માટે માત્ર આઠ વર્ષની વયે થોડાક દિવસ ગાંધીનગર નિરવભાઈ દવેનો પરિવાર અભિનંદનનો વર્ષા ઝીલી રહ્યો છે. લોહીના સંબંધ ન હોવા છતાં રીતે પૂજા નો બાળપણથી અહીં જ ફોઈ-ફૂવાની છત્રછાયા અને આશીર્વાદ હેઠળ મોટી થઈ છે. વાત માંડતા સોનલબેને કહે છે કે મારું પિયર ડબોઈ, લગ્ન કરી સાસરે સ્નેહ બંધાયો કે તે પછી ગઈ જ નહીં. નીરવભાઈ આગળનો દોર સંભાળતા કહે છે કે ગાંધીનગરમાં અભ્યાસની સુવિધા વધુ સારી પ્રિય છે. માલવને તો પૂજા રૂપે મોટી બહેન મળી ગઈ છે. બંનેને એકઠીજા વગર જરાય ન ચાલે અને ભાઈ-બહેનની જેમ લઈ પણ ખરાં...! કડી સ્કૂલ, ઓમકાર વિદ્યાલય અને તે પછી કિન્ના સાયન્સ સ્કૂલમાં શિક્ષણ મેળવનાર પૂજા ઉજવણ પરિણામ પ્રાપ્ત કરી ઈજનેરીમાં પ્રવેશ મેળવવા થનગની રહી છે. ગરબા, ડાન્સ અને રસોઈમાં પણ નિપુણ બનેલી પૂજાને ઉજવણ કારકિર્દીનો માર્ગ પસંદ કરવામાં તેના ફોઈ-ફૂવા સગા મા-બાપની જેમ દોડધામ કરી રહ્યા છે. પૂજાએ જે ઉજવણ પરિણામ પ્રાપ્ત કર્યું છે તે બદલ નિરવભાઈ અને સોનલબેનેને જ અભિનંદનના ફોન-એસએમએસ આવી રહ્યા છે. ફોઈ-ફૂવા અને ભાઈ માલવની નજીક રહેવા મળે તે માટે ઈજનેરીમાં પ્રવેશ અમદાવાદ-ગાંધીનગરમાં જ મળે તેવી ઈચ્છા પૂજા રાખી રહી છે.

ફોઈને એકલું ન લાગે તે માટે ગાંધીનગર આવેલી પૂજા હવે દવે પરિવારનો જ હિસ્સો બની ગઈ છે

કેટલાય સંબંધો એવા હોય છે કે જેને આપણે સમજવાનો પ્રયાસ કરીએ તો પણ પાછા પડીએ. આપણે વચ્ચેનો ફોઈ સોનલબેને સાસરીમાં એટલું ન લાગે તે માટે માત્ર આઠ વર્ષની વયે થોડાક દિવસ ગાંધીનગર નિરવભાઈ દવેનો પરિવાર અભિનંદનનો વર્ષા ઝીલી રહ્યો છે. લોહીના સંબંધ ન હોવા છતાં રીતે પૂજા નો બાળપણથી અહીં જ ફોઈ-ફૂવાની છત્રછાયા અને આશીર્વાદ હેઠળ મોટી થઈ છે. વાત માંડતા સોનલબેને કહે છે કે મારું પિયર ડબોઈ, લગ્ન કરી સાસરે સ્નેહ બંધાયો કે તે પછી ગઈ જ નહીં. નીરવભાઈ આગળનો દોર સંભાળતા કહે છે કે ગાંધીનગરમાં અભ્યાસની સુવિધા વધુ સારી પ્રિય છે. માલવને તો પૂજા રૂપે મોટી બહેન મળી ગઈ છે. બંનેને એકઠીજા વગર જરાય ન ચાલે અને ભાઈ-બહેનની જેમ લઈ પણ ખરાં...! કડી સ્કૂલ, ઓમકાર વિદ્યાલય અને તે પછી કિન્ના સાયન્સ સ્કૂલમાં શિક્ષણ મેળવનાર પૂજા ઉજવણ પરિણામ પ્રાપ્ત કરી ઈજનેરીમાં પ્રવેશ મેળવવા થનગની રહી છે. ગરબા, ડાન્સ અને રસોઈમાં પણ નિપુણ બનેલી પૂજાને ઉજવણ કારકિર્દીનો માર્ગ પસંદ કરવામાં તેના ફોઈ-ફૂવા સગા મા-બાપની જેમ દોડધામ કરી રહ્યા છે. પૂજાએ જે ઉજવણ પરિણામ પ્રાપ્ત કર્યું છે તે બદલ નિરવભાઈ અને સોનલબેનેને જ અભિનંદનના ફોન-એસએમએસ આવી રહ્યા છે. ફોઈ-ફૂવા અને ભાઈ માલવની નજીક રહેવા મળે તે માટે ઈજનેરીમાં પ્રવેશ અમદાવાદ-ગાંધીનગરમાં જ મળે તેવી ઈચ્છા પૂજા રાખી રહી છે.

મધ્યાહ્ન ભોજન યોજનાના કર્મચારીઓ સરકારની નીતિથી નારાજ ૨૦મીએ મંત્ર જાપ અને ૨૮મીએ તાલુકા કક્ષાએ રેલીઓ યોજાશે

ગાંધીનગર, તા. ૧૭ મેળવતા કર્મચારીઓ આગામી દિવસોમાં જલદ કાર્યક્રમો કરશે જેનું જાણવા મળી રહ્યું છે. છેલ્લા એક વર્ષથી ઉપવાસ ઉપર ઉતરેલા કર્મચારીઓને સાંપ્રત સરકાર તરફથી કોઈ હકારાત્મક જવાબ મળ્યો નથી. મુખ્યમંત્રી કે તેમના કોઈ પ્રતિનિધિ ઉપવાસી છાવણીની મુલાકાતે આવ્યા નથી. ગુજરાત છાઈ કોર્ટે અને નામદાર સુપ્રિમ કોર્ટે આદેશ કર્યો હોવા છતાં રાજ્ય સરકાર દ્વારા કોઈ કામગીરી કરવામાં આવી નથી. આ બાબતે ૧૫મી મે. ૨૦૧૨ ના રોજ મહારેલી યોજવામાં આવી હતી. સરકારના બહેરા કાને સંભળાય તે માટે કર્મચારીઓ તા. ૨૦મી મે-૨૦૧૨ ના રોજ રાતે ૮ થી ૧૨ કલાક દરમિયાન સિદ્ધેશ્વરી મૈયાના જાપ કરશે અને મુખ્યમંત્રીને સદ્બુદ્ધિ આપે તેવા આશીર્વાદ મેળવશે. ૨૮મી મે-૨૦૧૨ ના રોજ દરેક તાલુકા કક્ષાએ રેલીઓ યોજવામાં આવશે અને કર્મચારીઓની માંગણીઓનું આવેદનપત્ર આપવામાં આવશે. ૭મી જૂન-૨૦૧૨ ના રોજ દાંડીકૂચ કરવામાં આવશે. કર્મચારીઓના પ્રશ્નો જે નહીં સંતોષાય તો તમામ કર્મચારીઓ ઉપવાસી છાવણી ગાંધીનગર મુકામે વિશાળ સંખ્યામાં હાજર થશે અને ગાંધીનગરથી પગપાળા દાંડી રશે. દાંડી મુકામે જાહેર સભા યોજા સત્યાગ્રહની ભાવી રણનીતિ ઘડશે.



સેક્ટર-૧૩ ખાતે વિકમસિંહ બિહોલાના નિવાસસ્થાને આનંદના ગરબાનું પરંપરાગત રીતે આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું, જેમાં ભક્તિભાવપૂર્વક મોટી સંખ્યામાં ભાવિકો જોડાયા હતા. (તસવીર: દિપક જાની)

ગરીબો-દલિતોને પીવા લાયક પાણી, વીજળી અને ટોયલેટની વ્યવસ્થા આપવા માંગ

ગાંધીનગર, તા. ૧૭ વર્ષ-૨૦૧૧ની વસતિ ગણતરી મુજબ ગુજરાતમાં ૬૦ ટકા એવા ઘરો-કુટુંબો છે જેમને ટોઈલેટની સગવડ આપવામાં આવી નથી. મુખ્યત્વે દલિતો અને દલિત જેવા ગરીબ લોકોને આ સગવડથી વંચિત રાખવામાં આવ્યા છે. ગુજરાતમાં ૨૮.૨ ટકા ઘરોને ટૂટમેન્ટ વગરનું કૂવા, તળાવ, કેનાલ કે બોરનું પાણી કક્ષાએ માત્ર ૦.૫ ટકા ઘરોને આપવામાં આવે છે. જેનાથી વીજળી મળતી નથી. રાજ્ય સરકાર દલિત અને દલિત જેવા ગરીબ લોકોને ૧૦૦ ટકા ટોઈલેટની સગવડ આપે, દરેક ઘરને, ડુંગડાવાસીને ટૂટમેન્ટ કર્યા બાદનું શુદ્ધ પાણી પુરું પાડે અને દલિત-ગરીબ લોકોને ૧૦૦ ટકા વીજળી પુરી પાડે તેવું સૌ ઈચ્છી રહ્યા છે. ગાંધીનગર, તા. ૧૭ શિહોર સંપ્રદાય ઔદિય્ય બ્રાહ્મણ મિત્ર મંડળ અમદાવાદ-ગાંધીનગર તરફથી જ્ઞાતિબંધુના વિદ્યાર્થીઓ માટે વાજબી દરે નોટ-ચોપડા આપવાની વિતરણ વ્યવસ્થા ગાંધીનગર ખાતે કરવામાં આવી છે. ઔદિય્ય બ્રાહ્મણ મિત્ર મંડળના પ્રમુખે જણાવ્યું છે કે શિહોર સંપ્રદાય ઔદિય્ય બ્રાહ્મણ સમાજના વિદ્યાર્થીઓએ નોટ-ચોપડા લેવા માટે શરદભાઈ જે. દવે પ્લોટ નં. ૧૬૦/૧, સેક્ટર-૫-સી, વાવોલ રોડ, ગાંધીનગરનો સંપર્ક કરવો. આ અંગેની વધુ વિગતો ફોન નં. ૨૩૨-૩૫૧૬૦ મો. નં. ૯૪૨૨૨ ૭૪૬૬૮૬૮ પર સંપર્ક કરવાથી મળી શકશે. સર્વે જ્ઞાતિ બંધુઓને તેનો લાભ લેવા જણાવાયું છે.

ધી ગાંધીનગર અર્બન કો.ઓ. બેંકે રેકોર્ડ અપડેટ માટે જરૂરી પૂરાવા મંગાવ્યા

ગાંધીનગર, તા. ૧૭ ધી ગાંધીનગર અર્બન કો.ઓ. બેંક લિ.ના મેનેજરે એક અખબારી યાદીમાં જણાવ્યું છે કે, રિઝર્વ બેંક ઈન્ડિયા દ્વારા બેંકમાં 'આપના ગ્રાહકને ઓળખો' નોમ્સનું પાલન કરવા માટે સૂચના આપી છે જે અન્યથે સભાસદો અને ખાતેદારોના રેકર્ડ અપડેટ કરવાના હોવાથી ધી ગાંધીનગર અર્બન કો.ઓ. બેંક લિ.ના સભાસદો પાસેથી પાસપોર્ટ સાઈઝનો ફોટોગ્રાફ (પાછળ સભાસદનો નંબર) સાત દિવસમાં રજૂ કરવા જણાવાયું છે. અર્બન બેંકના જે સભાસદનું બંધત ખાતું બેંકમાં હોય અને તેમાં 'કે. વાય. સી.' અંગે પુરાવા રજૂ કર્યા ન હોય તો તેઓએ જરૂરી પૂરાવા રજૂ કરવા. જો સભાસદનું બંધત ખાતું અર્બન બેંકમાં ન હોય તો બંધત ખાતું ખોલવા વિનંતી કરી છે.

આજે ગાંધીનગરમાં આજનો દિવસ

Table with details of the day's activities, including 'સૂર્યોદય', 'સૂર્યાસ્ત', 'તાપમાન', 'મહત્તમ', 'લઘુત્તમ', 'ભેજનું પ્રમાણ', 'સવારે ૬૭ ટકા સાંજે ૨૪ ટકા', 'મનોરંજન', 'સિને મેકસ', 'સૂર્યા, વાવોલ', 'સામાજિક', and 'આપની આજ'.

A collection of small news snippets and advertisements, including 'સિને મેકસ', 'સૂર્યા, વાવોલ', 'સામાજિક', 'આપની આજ', 'ગેજેટ', 'કિન્ના', 'વૃક્ષ', 'મીન', 'શિરવિદાય', and 'સંબંધ સળવે જિંદગી વી આર ફેમિલી'.